
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

(N. 93 DEL 13/11/2018)

Oggetto: VERBALE DI SEDUTA

Sessione di prima convocazione.

L’anno  2018  il  giorno  13 del  mese  di  novembre  in  Oristano  nella  sala  delle 
adunanze consiliari, previo avvisi diramati a termini di regolamento si è riunito il 
Consiglio comunale di questo Comune e sono presenti i Signori:

Presenti: 14 Assenti: 11

LUTZU ANDREA Presente
ANGIOI ANGELO Presente
ATZENI DANILO Assente
CABRAS VERONICA Presente
CADAU PATRIZIA Presente
CANOPPIA 
MARINELLA

Assente

CERRONE CARLO Presente
FAEDDA LUCA Presente
FEDERICO 
FRANCESCO

Assente

FRANCESCHI 
ANTONIO

Presente

IATALESE ANTONIO Presente
LICANDRO MAURO 
SALVATORE

Presente

MASIA MONICA Assente
MUREDDU LUIGI Presente
MURU ANDREA Presente
OBINU MARIA Assente
ORRU' STEFANIA Assente
PECORARO 
VINCENZO

Assente

PUDDU GIUSEPPE Assente
PUSCEDDU 
LORENZO

Presente

RICCIO ANDREA Assente
SANNA EFISIO Assente
SOLINAS GIULIA Presente
TATTI DAVIDE 
RINALDO

Presente

URAS ANNA MARIA Assente

Presidente: FRANCESCHI ANTONIO

Segretario: MELE LUIGI

DELIBERA DI CONSIGLIO COMUNALE 



 

COMUNE DI ORISTANO 

In apertura di seduta alle ore 08:33.

È presente in aula la Giunta Comunale.

Il  Presidente  ricorda  ai  presenti  che  la  seduta  odierna  si  svolge  in  forma 
congiunta unitamente al Consiglio Comunale di Palmas Arborea per l’esame e 
l’approvazione  della  proposta  di  deliberazione  di  cui  al  punto  1  all’O.d.G. 
recante “Impianto Termodinamico San Quirico. Convocazione congiunta 
Consigli Comunali di Oristano e Palmas Arborea. Determinazioni” il cui 
testo  è  stato  preliminarmente  condiviso  da  entrambe  le  Amministrazioni 
Comunali.

Successivamente,  lo  stesso  invita  il  Segretario  Generale  del  Comune  di 
Oristano a procedere all’appello nominale. Sono presenti nr. 14 e assenti nr. 11 
(Atzeni, Canoppia, Federico, Masia, Obinu, Orrù, Pecoraro, Puddu, Riccio, Sanna, 
Uras)  dei  25  consiglieri  assegnati  ed  in  carica.  Constatata  la  presenza  del 
numero legale dichiara aperta e valida la seduta.

Invita poi il Segretario del Comune di Palmas Arborea ad effettuare l’appello 
nominale  per  la  verifica  dei  presenti  del  relativo  Consiglio  Comunale.  Sono 
presenti  n. 10 Consiglieri  Comunali  (Pisu Massa,  Sanna, Corrias,  Cadoni,  De 
Pinto, Lai, Murredda, Piras, Porcu R., Cossu) e assenti n. 1 (Porcu Silvia).

Il Presidente si sofferma brevemente su alcuni aspetti di carattere organizzativo 
specificando in particolare che, terminata la breve illustrazione della proposta 
di  delibera all’O.d.G. odierno, i  Consiglieri  Comunali  di  Oristano e di  Palmas 
Arborea si recheranno a Cagliari presso l’Assessorato Regionale in Viale Trieste 
137.

Illustrano la proposta di deliberazione all’O.d.G. il Sindaco di Oristano Andrea 
Lutzu e il Sindaco di Palmas Arborea Andrea Pisu Massa.

Alle ore 08:37 entra in aula il Consigliere Riccio.

Il Presidente pone in votazione, con sistema palese elettronico, la proposta di 
deliberazione di cui al punto 1 all’O.d.G. che viene approvata all’unanimità con: 
Presenti 15. Voti favorevoli 15. Assenti 10 (Atzeni, Canoppia, Federico, Masia, 
Obinu, Orrù, Pecoraro, Puddu, Sanna, Uras).

Successivamente  pone  in  votazione,  per  alzata  di  mano,  il  medesimo 
documento che è approvato
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all’unanimità  anche  dal  Consiglio  di  Palmas  Arborea  con:  Presenti  10.  Voti 
favorevoli 10. Assenti 1 (Porcu Silvia).

Alle ore 08:40 il Presidente invita i Consiglieri tutti a trasferirsi a Cagliari presso 
la sala riunioni della Regione Sardegna ubicata in Viale Trieste 137.

Alle ore 10:30, presso la sala riunioni di cui sopra, il Presidente invita i rispettivi 
Segretari  del Comune di Oristano e di Palmas Arborea a effettuare l’appello 
nominale per la verifica dei presenti. 

Comune di Oristano: presenti nr. 14 e assenti nr. 11 (Atzeni, Canoppia, Faedda 
Federico, Masia, Obinu, Orrù, Pecoraro, Puddu, Sanna, Uras) 
Comune di Palmas Arborea: presenti nr. 10 Consiglieri Comunali (Pisu Massa, 
Sanna,  Corrias,  Cadoni,  De  Pinto,  Lai,  Murredda,  Piras,  Porcu  R.,  Cossu)  e 
assenti n. 1 (Porcu Silvia).

La seduta riprende con gli interventi del Sindaco di Oristano, Andrea Lutzu, del 
Sindaco  di  Palmas  Arborea,  Andrea  Pisu  Massa,  del  Consigliere  Comunale 
Angelo Angioi e dell’Assessore di Palmas Arborea, Giovanni Murredda.

Al termine della discussione, alle ore 10:45, i Consiglieri Comunali di Oristano e 
Palmas Arborea si recano presso la sala riunioni in cui si svolge la Conferenza di 
Servizi riguardante l’argomento in oggetto.

Della seduta è redatto resoconto stenotipico integrale, depositato agli atti dell’ufficio Servizio  
Segreteria Generale”.
Dr. De Roma/Dr.ssa Deiala.
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Letto, approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Presidente del Consigl io Il Segretar io Generale

FRANCESCHI ANTONIO MELE LUIGI

________________________________________________________________________________________

Pubblicata all'albo pretorio Online ai sensi e per gli effetti di cui art. 32, comma 1, della legge 
18 giugno 2009, n. 69
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